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PREZADO CANDIDATO!

> Vocé esta recebendo o seu Caderno de Prova Escrita, contendo 50 (cinquenta) questdes objetivas de maltipla
escolha com 05 (cinco) alternativas cada.

> Se encontrar alguma informagdo em desacordo, incompleto ou com algum defeito grafico que lhe cause
davidas, informe, imediatamente, ao Fiscal para ele tomar as providéncias necessarias. Caso nao seja atendido
em sua reivindicacao, solicite que seja chamado o Chefe de Prédio.

> Para registrar as alternativas escolhidas nas questdes objetivas de multipla escolha, vocé recebera um Cartéo-
Resposta de Leitura Otica. Verifique, também, se o Nimero de Inscri¢do impresso esta correto.

> As marcacGes das suas respostas no Cartdo-Resposta devem ser realizadas mediante o preenchimento total das
bolhas correspondentes a cada nimero da questdo e da letra da alternativa. Utilize, para isso, caneta
esferografica na cor azul ou preta.

> Se for necessaria a utilizacdo do sanitéario, vocé devera solicitar permissao ao fiscal de sala que designara um
fiscal volante para acompanha-lo no deslocamento, devendo permanecer em siléncio, durante todo o percurso,
podendo, antes de entrar no sanitario e depois da utilizagao deste, ser submetido a revista (com ou sem detector
de metais). Caso, nesse momento, sejam detectados qualquer irregularidade ou porte de tipo de equipamento
eletronico, serdo tomadas providéncias de acordo com o estabelecido no Edital do Concurso.

> Ao terminar sua Prova e preenchido o Cartdo-Resposta, desde que no horario estabelecido para deixar o

recinto de Prova, entregue-o ao Fiscal e deixe a sala em siléncio.

BOA SORTE!
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CONHECIMENTOS DE LINGUA PORTUGUESA

Texto 01 para as questdes de 01 a 09.

OS BENEFICIOS DE VER O MAR COM MAIS FREQUENCIA

Né&o sei como é para vocé, mas vai chegando o verdo e as pessoas ja come¢am a planejar a viagem a praia —
nem que sejam alguns dias. Mais do que refrescante, visitar 0 mar nos traz ao centro de nds mesmos, relaxa e
nos ajuda a sair da rotina corrida de todos os dias. E, mesmo antes da comprovacdo cientifica, a no¢éo de que
estar perto de uma praia nos faz bem nao é nova.
Os médicos prescreviam viagens a praia ou visitas a “hospitais de banho” — clinicas especiais que ofereciam
tratamentos com banhos de dgua do mar — ja no século 18. Mas s6 recentemente 0s cientistas comegaram a
estudar os beneficios do oceano para a satde.
A neurociéncia, por exemplo, explica que ativamos o cdrtex pré-frontal do nosso cérebro quando entramos
em contato com o mar. Essa area é diretamente associada com as emoc0es e autorreflexdo. Por isso nem
precisa mergulhar: alguns minutos s6 observando o mar e sua imensiddo ja fazem muita diferenca.
https://www.tastysaladshop.com.br/blog/os-beneficios-de-ver-o-mar-com-mais-frequencia..Acesso em 28/01/2023

01. Assinale a alternativa cujo texto NAO esta adequado ao texto 01.

A) Desde o século 19, a medicina ja apontava os beneficios causados pelo banho de mar para a salide humana.
B) No verdo, as pessoas costumam recorrer mais as praias.

C) Além de refrescante, 0 mar nos proporciona a quebra de nossas rotinas.

D) Segundo a neurociéncia, o cortex pré-frontal de nosso cérebro é ativado mediante o contato com o mar.

E) O fato de apenas observar o mar ja produz beneficios a salide humana.

02. Em qual alternativa abaixo, a justificativa sobre o emprego do sinal indicativo da crase esta CORRETA?

A) “...e AS pessoas ja comegam A planejar...” — em relacdo ao primeiro termo destacado, poderia existir a crase, e isso ndo
caracterizaria desobediéncia as normais vigentes. Quanto ao segundo termo, ndo pode haver crase, por estar diante de
verbo.

B) “Os médicos prescreviam viagens a praia...” — se 0 termo “praia” estivesse no plural, a crase se manteria: Os médicos
prescreviam viagens a praias.

C) “...ou visitas a “hospitais de banho” — ...” — nesse caso, a crase é facultativa.

D) “...associada com as emogdes e autorreflexdo...” — se o termo “com” fosse substituido pela preposi¢do “a”, estaria correto

dizer: associada & emocdes e autorreflexdo.
E) “e nos ajuda a sair da rotina corrida de todos os dias...” —a auséncia da crase se justifica por estar diante de verbo.

03. Sobre Classes de Palavras, observe os termos destacados na segunda coluna e indique a sua classificagdo,
numerando a segunda coluna de acordo com a primeira.

1. Adjetivo “MAS vai chegando o verdo...”
2. Substantivo “... a estudar os beneficios do oceano PARA a satde.”
3. Pronome “E mesmo antes da COMPROVACAQO cientifica...”

4. Preposicdo
5. Conjuncéo

“...e nos ajuda a sair da rotina CORRIDA...”
“...de que estar perto de uma praia NOS faz bem...”

e N R N
— N N N

Assinale a alternativa que indica a sequéncia CORRETA.

A) 3/4/2/1/5
B) 5/4/2/1//3
C) 5/3/4/2/1
D) 4/2/1/5/3
E) 5/4/1/2/3



https://www.tastysaladshop.com.br/blog/os-beneficios-de-ver-o-mar-com-mais-frequencia

FISCAL DE OBRAS

04. No que se refere a Acentuacéo, observe os termos destacados em cada item abaixo:

I.  “..mesmo antes da comprovagdo CIENTIFICA...”

Il.  “Os MEDICOS prescreviam viagens a praia ou visitas a “hospitais de banho”.
1. “..jano SECULO 18.”

IV. “...os beneficios do oceano para a SAUDE.”

V. “..ativamos o cortex pré-frontal do nosso CEREBRO...”

Sobre esses termos destacados, assinale a alternativa CORRETA.

A) Tanto no item | como no I, a tonicidade dos termos destacados recai na penultima silaba.
B) No item I, o acento se justifica por ser palavra paroxitona terminada em “s”.

C) No item 1V, o acento se justifica por se tratar de ditongo crescente.

D) Os termos dos itens I, 11, 111 e V obedecem & mesma regra de acentuacéo.

E) Atonicidade do termo do item V recai na penultima silaba.

05. Observe o trecho abaixo:

“Os MEDICOS prescreviam viagens a praia ou visitas a “hospitais de banho”...”

Se o termo destacado em mailscula estivesse no singular, mantendo-se o tempo verbal, estaria CORRETO o0 que se
indica na alternativa

A) O médico prescreveu viagens a praia ou visitas a “hospitais de banho”.

B) O médico prescreve viagens a praia ou visitas a “hospitais de banho”.

C) O médico prescrevia viagens a praia ou visitas a “hospitais de banho”.

D) O médico prescrevera viagens a praia ou visitas a “hospitais de banho”.

E) O médico havia prescrito viagens a praia ou visitas a “hospitais de banho”.

06. Em qual alternativa abaixo, a lacuna do termo em parénteses ¢ CORRETAMENTE preenchida com a letra
destacada no texto?

A) “...e as pessoas ja comecam a planeJar a viagem a praia...” ( Here e)
B) “E, mesmo antes da comprovaCao cientifica...” ( Preten_do)

C) “relaXa e nos ajuda a sair da rotina corrida,,,” ( In_ado)

D) “...comecaram a estudar os beneficios do oCeano...” (A_etinado)

E) “Por isso nem preciSa mergulhar...” ( Ojeri_a)

07. No que se refere aos sinais de Pontuacdo, assinale a alternativa CORRETA.

A) “Nio sei como ¢ para voc€, mas vai chegando o verdo e as pessoas ja comegam a planejar a viagem a praia...” — a virgula
poderia ser substituida por um ponto-e-virgula e isso ndo caracteriza desobediéncia as normais gramaticais vigentes.

B) «...visitar o mar nos traz ao centro de n6s mesmos, relaxa e nos ajuda a sair da rotina corrida de todos os dias.” — a virgula
esta corretamente empregada nesse contexto, uma vez que separa ora¢des coordenadas assindéticas.

C) “..visitas a “hospitais de banho” — clinicas especiais que ofereciam tratamentos com banhos de 4gua do mar — ... “- 0s
travessdes foram utilizados para separar elementos de mesma funcéo sintatica.

D) “Mas s6 recentemente os cientistas comegaram a estudar os beneficios do oceano para a saude.” — poderia haver uma
virgula ap6s o verbo “estudar” e isso ndo caracterizaria desvio gramatical em relagdo ao emprego dos sinais de pontuagao.

E) “A neurociéncia, por exemplo, explica que ativamos o cortex pré-frontal ...” — as virgulas isolam ora¢des coordenadas.

08. Observe o trecho abaixo:

\ “E, mesmo antes da comprovagcdo cientifica, a no¢do de que estar perto de uma praia nos faz bem nédo é nova.”

Sobre esse trecho, assinale a alternativa que apresenta uma justificativa CORRETA.

A) Se ao termo “comprovacdo” fosse acrescentado o termo “depoimentos”, estaria correto o trecho: E, mesmo antes da
comprovacdo e dos depoimentos cientificas.

B) O termo “nova” concorda com o termo “praia”.

C) Se o termo “nogéo” fosse substituido por “fato”, estaria correto o trecho: o fato de que esta perto de uma praia nos faz bem
e nova.
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D) Se o termo “praia” estivesse no plural, o termo “nova” deveria também com ele se flexionar (novas).
E) Se o termo “comprovagdo” fosse substituido por “analise e relatorios”, estaria correto o trecho: E, mesmo antes da analise e
dos relatorios cientificos.

09. Em qual alternativa abaixo, o texto contraria o que se declara no texto 01?

A) Desde o século 18, segundo a medicina, os banhos de mar fazem bem a salde.

B) A grande maioria dos médicos é desfavoravel aos banhos de mar, sobretudo, em criangas.

C) Mais recentemente, no século atual, os cientistas comegaram a considerar 0s beneficios do mar em relacdo a saude.
D) Para usufruir de beneficios da praia, ndo é preciso mergulhar.

E) Aregido do cortex pré-frontal do nosso cérebro esta associada com as emocdes e a autorreflexéo.

Texto 02 para as questdes de 10 a 18.

OS BENEFICIOS DE VISITAR O MAR

A agua do mar, além de rica em calcio, ferro, magnésio, sddio, zinco e cobre, é também revitalizante, anti-infecciosa,
antiestresse, analgésica, boa para o mau humor e depressdo. Além disso, o sal é um esfoliante natural e favorece o
rejuvenescimento celular. Olha s6 o que mais ela é capaz de fazer por vocé:

1. Regula o metabolismo

A agua do mar contém minerais como o iodo, que estimula a tireoide, uma glandula que regula o metabolismo. A
necessidade de adaptar-se a mudanga de temperatura serve para aumentar o ritmo do metabolismo e tem um efeito
muito positivo na circulacdo do sangue.

2. Melhora o sistema imunoldgico e a circulacdo sanguinea

O numero de gl6bulos vermelhos — as células que servem para transportar oxigénio a todos os recantos do organismo —
aumenta aproximadamente entre 5 a 20% depois de um banho no mar. Acontece que a massagem que as ondas fazem no
corpo estimula a circulagdo sanguinea periférica, e isso provoca aumento da oxigenacdo das células.

Como consequéncia, o banho de mar é (til para as pessoas com o sistema imunolégico debilitado, com anemia ou com
niveis altos de aglicar, ja que também ajuda a baixar os niveis de aglcar.

A é4gua fresca do mar e a posterior adaptacdo do corpo produzem uma benéfica massagem sobre o sistema circulatério:
primeiro o sangue flui para a pele e logo retorna aos 6rgéos.

Isto é muito Util para as pessoas com problemas circulatérios nas pernas. Os que sofrem de hipertensao também acabam
por ser beneficiados.

3. Neutraliza as cargas negativas
A ideia de que um mergulho no mar ajuda a renovar as energias ndo é apenas uma figura de linguagem. Os sais
presentes na agua ajudam a normalizar as rea¢@es bioquimicas do corpo, energizando o0 organismo.

4. Reducéo da tristeza e depresséo

O ritmo sonoro e constante do mar possui um efeito parecido com o da meditacdo e a hipnose, fazendo com que

possamos limpar a mente e nos reconectar com ndés mesmos.
https://www.tastysaladshop.com.br/blog/os-beneficios-de-ver-o-mar-com-mais-frequencia .Acesso em 28/01/2023

10. Assinale a alternativa que apresenta uma justificativa INCORRETA para o acento do(s) termo(s) destacado(s).

A) “A 4gua fresca do mar e a posterior adaptagio do corpo produzem uma BENEFICA...” — 0 acento se justifica por se tratar
de uma palavra proparoxitona.

B) “..rica em CALCIO, ferro, MAGNESIO, SODIO, zinco e cobre,,,” — 0s termos destacados seguem a mesma regra de
acentuacéo.

C) O NUMERO de GLOBULOS vermelhos — as CELULAS que servem para transportar oxigénio — a tonicidade dos termos
destacados recai na penaltima silaba.

D) “Isto ¢ muito (til para as pessoas com problemas CIRCULATORIOS...” — 0 acento se justifica por se tratar de paroxitona
terminada em ditongo crescente.

E) “e logo retorna aos ORGAOS.” — 0 acento se justifica por ser palavra paroxitona terminada em “dos”.

11. Sobre o sinal indicativo da Crase, analise os itens abaixo:

I.  “A necessidade de adaptar-se a mudanca de temperatura...” — se o termo “mudanga” estivesse no plural, estaria
correto o trecho : de adaptar-se & mudancas de temperatura.

Il.  “..que as ondas fazem no corpo estimula a circulagdo sanguinea periférica...” — estaria também correto o trecho:
que as ondas fazem no corpo estimula a circulagdo sanguinea.

4
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Il “.ja que também ajuda a baixar os niveis de agticar.” — a inexisténcia da crase se justifica por estar diante de
verbo.

Estda CORRETO o que se afirma em

A) | e lll, apenas. B) 11 e 11, apenas. C) I e Il, apenas. D) I, apenas. E) I, apenas.

12. Se o texto 02 fosse iniciado da seguinte forma: As aguas do mar, além de ricas em calcio,...” , estaria CORRETO o
que se indica na alternativa

A) Sdo também revitalizantes, anti-infecciosa...

B) Antiestresse, analgésicas, boa para 0 mau humor e depressao.

C) Sédo também revitalizantes, anti-infecciosas, antiestresse, analgésica.
D) S&o também revitalizantes, anti-infecciosa, anitestresses, analgésicas.
E) Sdo também revitalizantes, anti-infecciosas, antiestresse, analgésicas.

13. No que se refere a Classes de Palavras, assinale a alternativa CORRETA.

A) “..estimula a circulagio SANGUINEA PERIFERICA” — o primeiro termo destacado se classifica como substantivo e o
segundo, como adjetivo.

B) “...ela é capaz de fazer por VOCE...” — 0 termo destacado € classificado como pronome de tratamento.

C) “...produzem uma benéfica massagem SOBRE o sistema circulatorio...” — 0 termo destacado é palavra invaridvel que
exprime uma circunstancia de finalidade.

D) “...e ISSO provoca aumento da oxigenacao das células.” — o0 termo destacado se classifica como pronome pessoal.

E) “OS que sofrem de hipertensdo também acabam por ser beneficiados.” — 0 termo destacado € palavra variavel, classificado
como artigo definido.

14. Observe os trechos extraidos do texto 02:

I.  “Olha s6 o que mais ELA ¢é capaz de fazer por vocé...” — 0 termo destacado faz referéncia ao termo “praia”.

Il. “- as células que servem para transportar oxigénio a todos os recantos do organismo — “os termos entre os
travessGes sintaticamente funcionam como aposto, referindo-se a “globulos vermelhos”.

I1l. “..0 banho de mar é util PARA AS PESSOAS COM O SISTEMA IMUNOLOGICO DEBILITADO...” — 0s
termos destacados completam o sentido do verbo “ser”.

IV. “Os que sofrem DE HIPERTENSAO também acabam por ser beneficiados...” — 0s termos destacados completam o
sentido do verbo “sofrer”.

Estd CORRETO o que se afirma apenas em

Alell B) lelll. C) llelll. D)llelV. E)lelV.

15. Sobre os sinais de Pontuacéo, observe os itens abaixo:

. “..em calcio, ferro, magnésio, sodio, zinco...” — as virgulas isolam oragGes coordenadas.

Il.  “..revitalizante, anti-infecciosa, antiestresse, analgésica, boa para 0 mau humor e depressao. — as virgulas separam
elementos de mesma fungo sintatica.

111, “O nimero de globulos vermelhos — as células que servem para transportar oxigénio a todos os recantos do
organismo — ...” — 0s travess0es separam uma orag&o.

Esta CORRETO o que se afirma em

A) |, apenas.

B) Il e Ill, apenas.
C) I e Ill, apenas.
D) 11, apenas.

E) 111, apenas.
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16. Observe o trecho abaixo:

“Acontece que a massagem que as ondas fazem no corpo estimula a circulagdo sanguinea periférica, e isso provoca
aumento da oxigenacao das células.

Como consequéncia, o banho de mar é (til para as pessoas com o sistema imunoldgico debilitado, com anemia ou com
niveis altos de acucar, ja que também ajuda a baixar os niveis de agtcar.”

Sobre esse trecho, ¢ CORRETO afirmar que

A) toda massagem estimula a circulacdo sanguinea periférica.

B) o0 aumento da oxigenagdo das células decorre da massagem das ondas.

C) o banho de mar é (til exclusivamente para pessoas que apresentam sistema imunoldgico debilitado.
D) o banho de mar nédo é recomendado para pessoas diabéticas.

E) a massagem produzida pelas ondas € prejudicial a circulacdo sanguinea.

17. Sobre Classes de Palavras, observe os termos destacados para, em seguida, classifica-los, numerando a segunda
coluna de acordo com a primeira.

1. Substantivo () “Aadguado mar, além de RICA em célcio, ferro...”
2. Adjetivo () “Além disso, o sal ¢ um ESFOLIANTE natural...”
3. Pronome () “paraas pessoas COM o sistema imunologico...”

4. Preposicdo () *“..eNOS reconectar com nds mesmos.”

Assinale a alternativa que indica a sequéncia CORRETA.

A) 2/1/4/3 B) 2/4/3/1 C) 3/2/1/4 D) 3/1/2/4 E) 2/1/3/4

18. Em qual alternativa abaixo, o periodo é simples?

A) “Isto € muito Util para as pessoas com problemas circulatorios nas pernas.”

B) “Acontece que a massagem que as ondas fazem no corpo estimula a circulagdo sanguinea periférica, e isso provoca
aumento da oxigenagdo das células.”

C) “Aideia de que um mergulho no mar ajuda a renovar as energias ndo ¢ apenas uma figura de linguagem.”

D) “Os sais presentes na agua ajudam a normalizar as reagdes bioquimicas do corpo, energizando o organismo.”

E) “Além disso, o sal ¢ um esfoliante natural e favorece o rejuvenescimento celular.”

Texto 03 para as questfes 19 e 20.

Ensinou a amar a vida, ndo desistir de lutar, renascer da derrota, renunciar as palavras e pensamentos negativos.
Acreditar nos valores humanos e a ser otimista. Aprendi que mais vale tentar do que recuar... Antes acreditar que
duvidar, o que vale na vida ndo é o ponto de partida e sim a nossa caminhada.

Disponivel em: https://www.pensador.com » textos_de cora_coralina. Acesso em 30/01/2023.

19. Segundo o texto 03,

A) na vida, poucas pessoas lutam.

B) devemos acolher o negativismo porque ele nos leva ao sucesso.
C) nem sempre devemos ter a visao otimista.

D) é preferivel tentar a desistir.

E) a davida é algo benéfico ao homem.

20. Ainda sobre o texto 03, assinale a alternativa que indica uma mensagem que contraria o que nele se declarou.

A) A pessoa deve sempre lutar, jamais desistir.

B) O individuo precisa amar a vida.

C) As pessoas ndo devem seguir pensamentos negativos.

D) E preciso acreditar nos valores humanos.

E) O ponto de partida de cada um vale mais que a sua caminhada.
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CONHECIMENTOS DE MATEMATICA

Para as questBes 21, 22 e 23, considere um baralho padrdo sem coringa cujas cartas sdo divididas em 04 naipes
(espadas, paus, copas e ouro) tendo cada naipe 13 cartas valoradas de 2 a 10 e pelas letras A, J, Q e K.

21. Considere as afirmacoes:

. Qualquer escolha de 10 cartas aleatoriamente neste baralho contém, necessariamente, cartas de naipes diferentes.
Il.  Qualquer escolha de 20 cartas aleatoriamente neste baralho contém, necessariamente, cartas com o mesmo valor.
I11. Qualquer escolha de 20 cartas aleatoriamente neste baralho contém, necessariamente, cartas de naipes diferentes.

Esta CORRETO o que se afirma em

A) |, apenas. B) I, apenas. C) I e ll, apenas. D) Il e Ill, apenas. E) todas.

22. Se p é probabilidade de retirar aleatoriamente uma carta do naipe de ouros neste baralho, entdo podemos afirmar
que

A)0<p<1/10
B)1/10<p<1/5 D) 1/3<p<1/2
O 1/5<p<1/3 E)p>%

23. Se g é probabilidade de retirar aleatoriamente uma carta de valor A, J, Q ou K neste baralho, entdo podemos
afirmar que

A)0<p<1/10
B) 1/10<p<1/5 D) 1/3<p<1/2
C)15<p<1/3 E)p>1/2

24. O valor integral do ingresso para um show é de R$ 120,00 com meia-entrada de R$ 60,00 cada. Dos 800 ingressos
disponibilizados, 60% foram vendidos e dos ingressos vendidos, 0 niimero de ingressos de meia-entrada vendidos é o
dobro do nimero de ingressos integrais.

Nestas condicfes, sobre a arrecadacdo do show, ¢ CORRETO afirmar que

A) foi inferior a R$ 20.000,00

B) foi igual ou superior a R$ 20.000,00 mas inferior a R$ 40.000,00
C) foi igual ou superior a R$ 40.000,00 mas inferior a R$ 60.000,00
D) foi igual ou superior a R$ 60.000,00 mas inferior a R$ 80.000,00
E) foi igual ou superior a R$ 80.000,00

516

25. Qual numero real abaixo representa \/E % de T?

A) 0,15
B) 1,5 D)9
C) 15 E) 90

26. Em uma pesquisa envolvendo 3 marcas (A, B e C) de extrato de tomate, 16% das pessoas compram a marca A,
20% compram a marca B e 14% compram a marca C. O nimero de pessoas que compram 2 destas 3 marcas é de
17% e 2% das pessoas compram de todas as 3 marcas.

Nestas condigdes, o percentual de pessoas que ndo compram de nenhuma dessas 3 marcas é

A) 31%
B) 33% D) 65%
C) 35% E) 69%
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27. Qual o resultado da operacédo 3x5+9+3?

A) 8 B) 12 C) 14 D) 18 E) 24

28. Uma maquina produz caixas de papeldo a uma taxa constante de 03 caixas por minuto. Para atender um dado
pedido, foram colocadas em operagdo quatro destas maquinas trabalhando, cada uma nesta mesma taxa,
funcionando, por dia, em 2 turnos de 6 horas ininterruptas cada turno. Nestas condig¢des, foram necessarios exatos
12 dias completos de operagdo para atendimento do pedido.

E CORRETO afirmar que a quantidade de caixas no pedido é

A) inferior a 50 mil caixas.

B) igual ou superior que 50 mil, mas inferior que 100 mil caixas.
C) igual ou superior que 100 mil, mas inferior a 150 mil caixas.
D) igual ou superior que 100 mil, mas inferior a 200 mil caixas.
E) igual ou superior a 200 mil caixas.

29. Um recipiente sem tampa foi impresso em uma impressora 3D com a forma de um paralelepipedo oco, com largura
de 10 cm, comprimento de 8 cm e altura de 6 cm. O material do qual é feito o recipiente tem um custo de R$ 0,25 a
cada cm? de area das suas paredes externas.

Nestas condices, o custo de impressdo sem perdas de 2 destes recipientes é de

A) R$ 74,00
B) R$ 94,00 D) R$ 148,00
C) R$ 120,00 E) R$ 188,00

30. Jodo, Pedro e José sdo trés colegas de Universidade que decidiram investir em cripto-moedas. Jodo investiu R$
3.000,00. Pedro investiu R$ 1.800,00, e José investiu o dobro da soma dos valores investidos por Pedro e José. O
investimento rendeu um lucro de R$ 3.600,00 dividido em partes proporcionais pelos colegas investidores.

Nestas condicbes, o valor recebido (valor investido acrescido do lucro) por Pedro foi

A) R$ 1.200,00

B) R$ 2.250,00 D) R$ 4.500,00
C) R$ 2.400,00 E) R$ 6.000,00
| CONHECIMENTOS DE INFORMATICA

31. Com relacdo ao servico de correio eletronico GMAIL configurado em Portugués do Brasil, considere as seguintes
afirmacdes:

I.  As opcdes disponiveis ao remetente de uma mensagem sdo “Para”, “Cc” e “Cco”

Il. A opgdo “Cco” permite ao remetente enviar a mesma mensagem para varios destinatarios, sem que estes tenham
acesso ao endereco de email uns dos outros.

I11. A opgdo “Cco” implementa uma camada de criptografia nas mensagens enviadas, tornando mais seguro o envio
destas.

Esta CORRETO o que se afirma apenas em

Al B) II. C) 1. D) lell. E)lelll.

32. Qual das seguintes opcdes NAO é uma medida de seguranca contra ataques cibernéticos?

A) Instalacdo e atualizagdo de antivirus.

B) Defragmentagéo do sistema de arquivos do computador.

C) Instalacdo e atualizacdo de programas de firewalls.

D) Instalacéo de programas apenas de procedéncia conhecida e confiavel.
E) Instalacdo das atualizagGes disponiveis do Sistema Operacional.
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33. Com relacdo ao programa de edicdo de texto Microsoft Word configurado em Portugués do Brasil, considere as
seguintes afirmagdes:

I.  Os atalhos de teclado “Ctrl + C” e “Ctrl + V” s3o usados, respectivamente, para copiar um trecho de texto
previamente selecionado e colar um trecho previamente copiado.

Il.  Os atalhos de teclado “Ctrl + S” e “Ctrl + Delete” sdo usados, respectivamente, para salvar um arquivo de texto
atualmente aberto e para remover o arquivo de texto aberto do sistema de diretorios do Windows.

I11. Os atalhos de teclado “Ctrl + Delete” ¢ “Ctrl + End” s@o usados, respectivamente, para remover o arquivo de texto
aberto do sistema de diretérios do Windows e para fechar o arquivo de texto atualmente aberto.

Esta CORRETO o que se afirma em

Al B) I1. C) 1l D) lell E)lelll.

34. Se nas células de A1 a A7 em uma planilha Microsoft Excel configurada em Portugués do Brasil estiverem o0s
ndmeros pares em sequéncia a comecar do nimero 2, ou seja, o0 contelido da célula Al é o nimero 2; da célula A2 é
0 nimero 4, da célula A3 é o niUmero 6 e assim por diante, qual das seguintes formulas — digitada na célula A8 —
apresentard como resultado o nimero 56?

A) = SOMA(AL:A7)
B) = SOMA(AL, A7) D) = SOMA(A1-AT7)
C) = SOMA(AL; A7) E) Nenhuma das alternativas acima.

35. Qual das seguintes extensdes NAO corresponde a um formato de arquivo disponivel como opgéo de salvamento de
uma apresentacédo do PowerPoint configurado em Portugués do Brasil?

A) PPT B) PPTX C) PPTS D) PDF E) JPG

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

36. Ato escrito oficial, que inclui aviso, determinacgéo ou citagédo, publicado por autoridade competente e divulgado na
imprensa oficial e em outros érgédos, de modo a ser facilmente acessado por todos. Geralmente comunica novos
concursos publicos, intimagdes e convocagdes, que exijam ampla divulgacgéo.

Esse tipo de documento na correspondéncia oficial é denominado de

A) Atestado. B) Certiddo. C) Decreto. D) Edital. E) Ata.

37. Comunicacao agil e fundamentalmente interna, feita entre unidades administrativas de um mesmo drgéo, sendo de
mesmo nivel ou de niveis diferentes. O carater pode ser administrativo ou envolver projetos, ideias e diretrizes a
serem adotados em certa instancia no servigo publico.

Esse tipo de documento na correspondéncia oficial é denominado de

A) Oficio.
B) Memorando. D) Portaria.
C) Requerimento. E) Mocéo.

38. Documento submetido & autoridade superior, que traz um panorama das atividades realizadas pelo funcionario, no
que diz respeito ao periodo em exercicio no cargo. E geralmente adotado para prestacdes de conta ou para expor o
avanco de determinadas iniciativas planejadas.

Esse tipo de documento, na correspondéncia oficial, ¢ denominado de

A) Oficio.

B) Requerimento.
C) Relatério.

D) Processo.

E) Portaria.
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39. Analise as afirmativas abaixo quanto as atribuic@es do agente fiscal de obras.

. Emitir notificacGes, lavrar autos de infracdo e expedir multa aos infratores da legislagdo urbanistica municipal.
1. Realizar vistoria para a expedicdo de “Habite-se” das edificagdes novas ou reformadas.
111. Elaborar relatérios de fiscalizacdo.

Esta CORRETO o que se afirma em

A) |, apenas.

B) 11, apenas.

C) I e ll, apenas.
D) Il e 111 apenas.
E)LIelll

40. Analise as afirmativas quanto a postura do fiscal.

. Identificar-se, sempre, como agente de fiscalizacdo do Municipio, exibindo sua credencial ou cracha.
Il.  Agir com subjetividade, com a firmeza e a parcialidade necessarias ao cumprimento do seu dever.
1. Solicitar documentacéo (projeto aprovado, alvara de construcdo) referente a obra e/ou ao servico.

Esta CORRETO o que se afirma apenas em

Al B) II. C)lell. D) llelll. E)lelll.

41. Documento, que tem por objetivo informar ao responsavel pelo servi¢o/obra ou seu representante legal a existéncia
de pendéncias e/ou indicios de irregularidades no empreendimento objeto de fiscalizacdo. Serve, ainda, para
solicitar informacdes, documentos efou providéncias, visando regularizar a situacdo dentro de um prazo
estabelecido.

Esse documento é denominado de

A) Notificacéo.
B) Relatério de Fiscalizacéo. D) Auto de Infracéo.
C) Embargo. E) Recurso.

42. Possibilidade e condicdo de alcance para a utilizagdo, com seguranga e autonomia, dos espagos, mobiliarios e
equipamentos urbanos, das edificacfes, dos transportes e dos sistemas e meios de comunicacdo, por pessoas
portadoras de deficiéncia ou com mobilidade reduzida, é denominada de

A) ART.
B) Acessibilidade. D) Arquitetura de Interiores.
C) Atribuicéo. E) Layout.

43. A atividade técnica, que consiste no reagrupamento de lotes vizinhos em lote edificavel para fins urbanos com
aproveitamento do sistema viario existente, ndo implicando na obrigatoriedade de abertura de novas vias publicas, é
denominada de

A) Regularizacdo fundiéria.
B) Desmembramento. D) Restauracéo.
C) Remembramento. E) Zoneamento.

44. Durante quantos dias, as contas do Municipio de Sao José da Coroa Grande ficam a disposi¢do dos cidadédos, logo
apos a sua apreciagdo pela Camara Municipal?

A) 20 B) 30. C) 45. D) 60. E) 90.
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45. De acordo com a Lei Orgénica do Municipio de Sdo José da Coroa Grande, o prefeito ndo podera ausentar-se do
Municipio, sem licenca da Camara Municipal, sob pena de perda do mandato, salvo por periodo inferior a

A) 15 dias. B) 30 dias. C) 45 dias. D) 60 dias. E) 90 dias.

46. Camada aspera de argamassa que é aplicada sobre a parede, diretamente em contato com os tijolos. Resistente e
bastante &spera, aplicada com uma massa em proporcéo de areia x cimento em 3 x 1 — 3 partes de areia para cada
parte de cimento. Esta etapa fundamental para o acabamento de uma parede é denominada de

A) Pintura. B) Nivelamento. C) Reboco. D) Emboco. E) Chapisco.

47. A técnica, que visa & hidratacdo do concreto com o objetivo de diminuir os efeitos da evaporacdo prematura da
agua na estrutura concretada, ¢ denominada de

A) Incorporacéo de ar.
B) Trabalhabilidade.
C) Cura.

D) Vibracéo.

E) Segregacéo.

48. Os aglomerantes, que endurecem pela agdo quimica ao COz, séo classificados como aglomerantes

A) hidraulicos.
B) aéreos.

C) inertes.

D) argilosos.

E) betuminosos.

49. A principal das normas de seguranca do trabalho que regulamentam as atividades da construcéo civil, e que
estabelece as diretrizes administrativas, de planejamento e de organizacdo para canteiros de obras, é denominada

A) NR-5.

B) NR-10.
C) NR-12.
D) NR-18.
E) NR-21.

50. A NR-35, Trabalho em Altura, é aplicada a toda atividade, na qual haja risco de queda, com diferenca entre o nivel
superior e o nivel inferior, acima de

A) 2,00 m.
B) 3,00 m.
C) 4,00 m.
D) 5,00 m.
E) 6,00 m.
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CADERNO 43
FISCAL DE OBRAS

12




